

抓整治 排查隐患 严管控 筑牢防线

锡讯 为有效防范和遏制重特大道路交通事故的发生,全力做好岁末年初道路交通安全管理工作,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队于近日召开了全旗道路交通安全隐患集中排查整治工作安排部署会议。

会上,大队长李晓东首先传达了市公安局交管支队《全市道路交通安全隐患集中排查整治工作实施方案》文件精神,详细解读了具体工作任务,并根据大队交管工作实际,研究制定了切实可行的实施方案。李晓东强调,要进一步提高大局意识、责任

意识和安全防范意识,严格落实各项安全防范责任和措施;要会同相关部门,集中力量对各类道路和事故多发路段进行滚动式排查,推动落实整改;各中队要结合辖区道路交通管理实际,用足用好各类道路交通安全管控手段和措施,切实营造良好的交

通出行环境;各中队要全力做好冬季大风、大雾、大雪等恶劣天气条件下的道路交通安全管控工作,对于恶劣天气做到早知道、早部署、早管控;要大力宣传冬季安全行车常识和交通法律知识,积极营造浓厚的道路交通安全宣传氛围。(高钧 魏福)

同商扶贫攻坚大计 共建和谐警民关系

本报讯(记者 李谱新 通讯员 贾建祥)围绕精准扶贫、精准脱贫到村到户到人的总体要求,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队大队长白金泉深入巴嘎额尔和图嘎查帮扶对象家中了解情况,并与驻村工作队员共商扶贫大计。

在帮扶农户家中,白金泉亲切询问了困难群众的家庭近况以及存在的困难,并就如何改善现状为帮扶群众出主意、想办法,叮嘱他们遇到任何困难可以随时与大队联系,大队将竭尽全力帮助他们解决。帮扶群众对于大队近年来的关怀和帮助给予了高度评价,并发自肺腑地表达了感激之情。当看到帮扶户院内凌乱的杂物时,白金泉带领民警亲自动手进行归纳清理,受到了周边群众的一致好评,拉近了与群众之间的距离,促进了和谐警民关系的建立。

言传身教做榜样 授业解惑本领强

呼和浩特讯 蔡媛媛和闫婷师徒是呼和浩特市赛罕区公安分局此次“拜师学艺”活动中少有的女性师徒。蔡媛媛从事公安工作已有16年,她巾帼不让须眉,把一生中最美好的青春年华奉献给了公安事业。闫婷2016年来到公安局工作,作为一名标准的90后,活泼开朗、积极向上,为禁毒工作注入了新活力。

为了将赛罕区公安分局禁毒队伍打造成为一支“镇邪利剑”,为毒情形势的持续好转贡献力量,2018年5月,分局制定了“拜师学艺”活动实施方案,为此师徒蔡媛媛为徒弟闫婷量身制定了学习计划,要求徒弟根据禁毒各项业务进行深入学习,在进行业务工作时,每一项业务,蔡媛媛都在其身旁进行规范指导,言传身教,传授多年工作经验。为了禁毒使命,师徒二人共同努力,不断提高禁毒业务水平。(赛罕区公安分局禁毒大队供稿)

启动勤务预案 力保顺畅通关

满洲里讯 连日来,受强冷空气影响,满洲里口岸出现大风降温天气,为确保口岸通关顺畅,满洲里边检站迅速反应,第一时间启动极端天气勤务保障预案,组织口岸现场执勤和备勤警力,分别前往客车通道、货车通道和出入境待检区清理积雪,在口岸限定区域出入口、联检大厅通道等重点部位铺撒防滑沙,安排执勤哨兵指挥引导车辆安全缓慢通行。同时,通过出入境大厅LED显示屏、边检“服务微信群”、边检“服务热线”,及时发布气象信息,提示旅客注意出行安全。积极与气象部门沟通联系,及时掌握口岸地区天气变化情况。出动服务小分队,为广大出入境旅客及员工提供开水、应急药品等服务,同时通过24小时值守边检紧急求助热线,第一时间为遇有困难旅客提供帮助,受到了广大出入境旅客的一致赞许。(杨雁北)

抓好四个“着力点” 消防宣传再争先

鄂尔多斯讯 鄂尔多斯市东胜区公安分局专业消防应急救援大队紧紧围绕“全民参与防治火灾”的主题,立足实际,多措并举,统筹谋划,通过开展形式多样的系列宣传活动,大力推进社会化消防宣传进程。

一是以单位宣传为着力点,强化人员逃生自救能力。大队民警在对辖区单位进行监督检查的同时,坚持每周半天宣讲制度,集中

对消防安全责任人和管理人进行消防法律法规培训。二是以学校宣传为着力点,提高师生消防安全素质。大队积极与辖区学校沟通协调,瞄准辖区学校师生需求,指导中小学、幼儿园将消防知识讲解、消防技能培训、疏散逃生演练纳入教学课程,全面提高师生的消防安全素质和自救自救能力。三是以农村宣传为着力点,提高农村抗御火灾能力。大队主动

设立服务台 普法入村来



呼和浩特讯 11月25日,呼和浩特市赛罕区榆林镇红吉讨号村村委会与北京策略(呼和浩特)律师事务所联合开展了“助力脱贫攻坚、壮大集体经济、乡村振兴战略”农村普法宣传活动,在为村民答疑解惑的同时,也为脱贫攻坚的相关项目——集体经济投资入股、发展等问题提供了法律支持和政策帮扶。

活动当天,来自北京策略(呼和浩特)律师事务所的9名律师走进红吉讨号村,当街

设立了法律咨询服务台,聆听了村民们的困惑,详细地给出了专业而“接地气”的答复,并就土地确权等农村热点问题,向村民们做出了详细的解释。

活动现场,呼和浩特市律师协会公司法专业委员会主任委员、北京策略(呼和浩特)律师事务所副主任王春林与红吉讨号村村主任郭贵平签订了框架服务合同,承诺定期走进红吉讨号村,为村民提供送法服务。(王雅妮)

围绕四条主线 抓住整治重点

本报讯(记者 李谱新 通讯员 李晓燕)为全力做好道路交通事故预防工作,确保辖区高速公路交通形势持续平稳,高速公路支队达拉特大队紧紧围绕路面管控、隐患清零、宣传攻势和协同共治四条工作主线,持续抓重点、补短板、强弱项,全警动员推动“百日整治”行动向纵深发展。

行动中,全体干警紧紧围绕四条工作主线,继续发扬不怕疲劳、连续作战的优良

传统和作风,坚决做好重特大道路交通事故的预防工作。在执法过程中,干警们严格遵循相关执法规定,坚持理性、平和、文明、规范执法。此外,各中队适时将工作进展情况汇总报送至指挥室,指挥室负责统计上报支队,与全区道路交通安全“三整治两提升”集中统一行动紧密结合,使得源头隐患得到有效消除,切实维护了辖区的道路交通秩序。

禁毒宣传进校园 呵护花朵保平安

阿勒腾席热讯 为争创全国禁毒示范城市,切实提高辖区居民的禁毒防毒意识,近期,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局阿镇第一派出所组织开展了禁毒宣传进校园活动,为争创全国禁毒示范城市助力。

宣传活动中,该所组织民警在辖区8所学校、幼儿园开展了禁毒宣传,民警通过PPT演示的方式,向广大师生介绍了国家关

于禁毒防毒方面的政策法规,并结合真实案例,生动地讲述了毒品的危害性。号召广大师生要认清毒品危害,警惕毒品陷阱,不断增强抵御毒品侵害的意识,积极参与到禁毒、防毒活动中来,坚决同吸毒、贩毒违法分子作斗争,为构建和谐无毒辖区和争创全国禁毒示范城市打下了坚实基础。(何涛)

为村民讲解消防安全知识,排查火灾隐患,为广大农村营造了良好的消防宣传氛围。四是以流动宣传为着力点,延伸社会消防宣传触角。大队坚持每月出动宣传车开展流动宣传活动不少于2次,深入易燃易爆场所、学校、企业、广场、农村等场所宣传消防知识,达到了宣传和教育的双重目的。(雷军 胡玮)

参加学习教育 提升执法能力

本报讯(记者 李谱新 通讯员 李伟昊)为进一步提升队伍执法质量和服务水平,鄂尔多斯市东胜区公安分局涉众经侦大队积极开展学习教育,狠抓薄弱环节,不断增强干警法治意识,稳步推进执法规范化建设。

大队紧密结合本职工作特点,坚持利用每周例会时间,组织民警学习常用法律法规和涉及公安工作的行政法规,并要求大家认真做好学习笔记,定期进行检查。同时,大队以执法教育培训为载体,培育全体民警的法治理念、大局理念和民本理念。为切实保障执法质量,大队坚持执法检查“回头看”工作常态化,以“问题不排查不放过,不整改好不放过”的工作态度,全面查找执法环节中存在的问题,确保不留死角,整改落实到位。

学习先进典型 激发干事热情

察素齐讯 为了充分发挥先进典型的示范引领作用,引导和激励广大党员民警积极投身公安事业,近日,呼和浩特市土左旗公安局出入境大队组织全体民警观看学习了《榜样3》专题片,该专题片深入宣传贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,以“不忘初心、牢记使命”为主题,讲述了一批先进党员坚定理想信念、实干担当,甘做人民公仆的共产主义战士情怀,为大家诠释了什么是优秀、什么是榜样。

出入境民警纷纷表示,今后要把榜样作为镜子,不忘初心,继续前行,把服务人民群众贯穿于出入境管理工作始终,稳步推进出入境窗口高质量发展。(月英)

扫黑除恶“五清”攻坚 压缩涉外犯罪空间

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市玉泉区公安分局出入境管理大队集中优势力量,整合优势资源,以清行业、清场所、清案件、清线索、清门户“五清”的工作措施,组织开展扫黑除恶专项斗争“五清”攻坚,清查打击外国人“三非”集中统一行动,全力维护辖区社会治安稳定。

为确保行动取得预期效果,大队分设三个行动小组深入辖区,对辖内外国人的登记和系统录入进行排摸清查,做到“分类登记、精确定位、跟踪管理、区别对待”,有效落实外国人实有人口管理;通过对旅店业督促检查,从业人员当场培训等手段,加大旅店业外国人住宿登记管理力度。同时,大队安排专人对涉外酒店上传信息24小时实时监控,并通过多种渠道,收集掌握各类涉外涉黑线索及背后“保护伞”,全力以赴压缩涉外违法犯罪空间。(王金钟)

拜师学艺传帮带 互学互鉴育人才

呼和浩特讯 为深入贯彻呼和浩特市公安局大学习大提升活动实施方案,全面提升公安民警、辅警综合素质和实战本领,日前呼和浩特市赛罕区公安分局大学西路派出所与大学东路派出所联合开展了临近所队“拜师学艺”交流活动。

活动中,师傅们交流了工作经验和心得体会,互相学习借鉴;徒弟们交流了学习经历和切身感受,互相取长补短。通过此次交流活动,师徒们互相学习到了对方的先进做法和创新举措,进一步推进了“大学习、大提升”活动的开展,同时也提高了各所民警、辅警的思想政治水平和公安业务能力,增强了队伍的凝聚力和向心力。(李冰雁)